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Lo mode de 'indicatif
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» Lindicatif est le mode de la 1éalité : i expimme une action véelle ow présentée
comme réelle. L action peut se situer dams lo, passé, be priésent ouw e futun.

» Clest lo mode lo plius utilisé en frameais.

» Lindicatif est un mode personmel : i componte plusiewrs personmes
gﬂaxwvmam&gfe, tw, ib, elle, on, mous, vous, ils, elles.
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/ » Lindicatif comprend 8 tomps

plus-que-parfuit)

o 4 tomys simples. (piésent, passé simple, futun simple et imparfait)
o et 4 tomps composés (nassé composé, passé antérie, w, futun antériewn et

~

Voici comment conjuguen les tomps de U indicatif :
Tanywé«'/mpfeé Temype composés
+temmmanumu’aﬂ&4%n&rmamwet «éﬁw»ow«a/uoi/b»cwyuguéé
be tomps. + panticipe passé du verde.
Attemtion awx accords avec « ée »
° Pméwm,.&; o Puassé antdnieun
Ex : je mangeai, tw finis, nous partimes Ex : j s mangé, tu eus fini, nous flmes parti(e )s,
o Imparfait: ®  Plus-que-parfait
Ex : je mangeais, tu finissais, nous partions, Ex : j anais mangé, tw avais fini, nous dions panti(e)s,
o  Pudsent : ®  Passé composé
Effx,fema/n?@, lfu,ﬂ/m'/;, nows pankons, @,'}'Mmm?é, Twa/.;ﬁ/m', NauAéommwéﬁaﬂd(e)é,
) : o Futun antérieun
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